

Informazione Regolamentata n. 20052-26-2019

Data/Ora Ricezione 04 Ottobre 2019 19:17:38

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Casta Diva Group S.p.A

Identificativo : 123377

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : CASTADIVAN03 - Gozzi

Tipologia : 2.5

Data/Ora Ricezione : 04 Ottobre 2019 19:17:38

Data/Ora Inizio : 04 Ottobre 2019 19:17:39

Diffusione presunta

Oggetto : CASTA DIVA GROUP:NOTIFICATO A

CONSOB IL KID PER I DIRITTI DI

OPZIONE A VALERE SULLE AZIONI

ORDINARIE IN CIRCOLAZIONE AI SENSI

**DEL REGOLAMENTO UE2017/6** 

Testo del comunicato

Casta Diva Group, società quotata su AIM Italia, rende noto che in data odierna è stato notificato agli uffici competenti di Consob il KID per i diritti di opzione a valere sulle azioni ordinarie Casta Diva Group S.p.A. in circolazione, come prescritto dal regolamento UE 2017/653.

Si segnala altresì che il KID è pubblicato sul sito internet della Società nella sezione Investor Relations.

Il presente comunicato stampa è consultabile sul sito internet http://www.castadivagroup.com all'interno della sezione Investor Relations>Comunicati stampa



## **COMUNICATO STAMPA**

## CASTA DIVA GROUP: NOTIFICATO A CONSOB IL KID PER I DIRITTI DI OPZIONE A VALERE SULLE AZIONI ORDINARIE IN CIRCOLAZIONE AI SENSI DEL REGOLAMENTO UE 2017/653

## Milano, 4 ottobre 2019

Casta Diva Group, società quotata su AIM Italia, rende noto che in data odierna è stato notificato agli uffici competenti di Consob il KID per i diritti di opzione a valere sulle azioni ordinarie Casta Diva Group S.p.A. in circolazione, come prescritto dal regolamento UE 2017/653.

Si segnala altresì che il KID è pubblicato sul sito internet della Società nella sezione Investor Relations.

Il presente comunicato stampa è consultabile sul sito internet http://www.castadivagroup.com all'interno della sezione Investor Relations>Comunicati stampa.

\* \* \*

CASTA DIVA GROUP (CDG:IM - ISIN IT0005003782) è una multinazionale attiva nel settore della comunicazione per la produzione di branded content, video virali, contenuti digitali, film e live music entertainment. È presente in 4 continenti con sedi in 15 città: Milano, Roma, Londra, Manchester, Praga, Beirut, Istanbul, New York, Los Angeles, Buenos Aires, Montevideo, Cape Town, Dubai, Mumbai e Shanghai. I brand del Gruppo sono Casta Diva Pictures, District, Casta Diva Events, G.2 Events, Casta Diva Financial Events, K2Com, Blue Note Milano e Blue Note Off. Rappresenta il più esteso network di produzione di film pubblicitari ed eventi a livello mondiale, costruito attraverso un'attiva e continua interazione tra le diverse sedi e l'esperienza dei suoi professionisti nella comunicazione digitale e nel live entertainment. È un talent hub capace di ingaggiare premi Oscar e celebrities di tutto il mondo come di scoprire e attrarre nuovi talenti creativi che garantiscano standard di eccellenza elevatissimi. Casta Diva Group e i suoi manager hanno offerto strategie di comunicazione innovative e creative a oltre 100 grandi brand, reinterpretando le regole di comunicazione convenzionali. Fin dalla fondazione, nel 2005, il gruppo è cresciuto costantemente ed è stato insignito di più di 120 premi internazionali, tra i quali numerosi Leoni al Cannes Lions International Festival of Creativity, Mobius Award, LIA - London International Awards, EuBEA - European Best Event Awards.

È titolare di Blue Note Milano, il più noto jazz club e ristorante dell'Europa continentale, aperto nel 2003 (parte del network internazionale Blue Note) realtà di punta nel panorama jazz mondiale, che nella sede di via Borsieri, all'Isola, (e non solo) produce oltre 300 spettacoli l'anno, fatturando circa il 25% (fonte: Siae) dell'incasso jazz in Italia.

Comunicato disponibile su www.castadivagroup.com e www.emarketstorage.com

## CONTATTI

**EMITTENTE** 

Casta Diva Group | investor.relations@castadivagroup.com | T+39023450817 | Via Lomazzo, 34 Milano

FINANCIAL MEDIA RELATIONS

Close to Media | Luca Manzato | <u>luca.manzato@closetomedia.it</u> | T: +390270006237 | Via Caradosso, 8 Milano

NOMAD E SPECIALIST

Banca Finnat Euramerica | T+390669933219 | Piazza del Gesù, 49 Roma

Numero di Pagine: 4